

浙江彩风

贡献体彩力量

温州持续开展“护航亚运”专项行动

本报记者 王辉

人人都是东道主，凝心聚力迎亚运。为助力迎亚运三大行动，形成支持亚运、参与亚运、服务亚运的浓厚氛围，近日，浙江温州体彩中心启动“迎亚运”重点任务巡检攻坚行动，以“精确部署、精心宣传、精准监管、精细排摸”等精细化管理举措为抓手，发布重点任务，全力护航亚运会。

学习，开展实体店安全合规专项检查工作。

检查组对实体店可能存在的不规范销售行为进行了排查，对代证、警示语、责任彩票宣传物料等进行了检查。同时各县(市、区)体彩站开展“十禁止、十不得”内容再培训和重点宣贯，持续强化实体店红线意识和底线思维，强化彩票销售风险防控和安全管理，切实履行社会责任。

助力的赛事活动图片真精彩，我要好好看看，学习学习。”温州鹿城一家体彩实体店销售员徐先生一边翻看《温州体彩2022年社会责任报告》一边和专管员说。

在本次重点任务巡检行动中，温州体彩不仅向实体店发放《温州体彩2022年社会责任报告》，同时分发张贴《2023年体彩开奖信息发布渠道》《浙江省2022年体彩销售及省级公益金使用情况》海报，让公众了解公益金筹集和使用情况，展示责任彩票工作和公益彩票属性，宣传体彩“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，诠释“责任彩票”的深刻内涵，让更多人享受到体育带来的健康和快乐。

营造文明亚运氛围

温州市各“体彩驿站”持续发力，为环卫工人、快递员、外卖员等户外工作者提供免费饮水服务，并补充藿香正气水、风油精、创可贴等常备药物，以及手机充电、血压测量等便民服务。

依托体彩实体店遍布大街小巷的优势，温州市体彩中心还将涉及迎亚运、健康生活、垃圾分类等文明主题公益宣传标语在体彩实体店循环播放，把“亚运有我 文明有礼”之风吹进群众心中，将实体店作为“文明窗口”建设好、管理好、装扮好，带动更多人关注亚运会，为亚运会的举办持续贡献体彩力量。

加强实体店合规巡查

为确保亚运会期间体彩销售工作安全、健康、有序开展，近日，温州市体彩中心开展安全合规管理专题宣贯和

抓住契机宣传公益

“这本《报告》上面的公益金使用数据真详细，体彩公益金还在亚运场馆和健身路径的建设当中，公益金

粤彩风云

广东体彩支持青少年棒球锦标赛

本报记者 黄心豪

7月25日，中国体育彩票·2023年广东省青少年棒球锦标赛在中山市小榄镇熊猫纪念球场开幕。揭幕战由东道主中山队对阵湛江队，中山队15比0取得开门红。

本次赛事的筹办得到了体彩公益金的大力支持，赛事从7月25日持续到8月1日，为期8天，设有甲组和乙组共2个竞赛组别，有来自广州、深圳、珠海、佛山、中山、肇庆、清远以及湛江8个地市的11支队伍参加，参赛选手超过220人，采用分组循环交叉淘汰的赛制，总计将进行24场精彩对决。

该赛事继2020年之后第三次在中山举办，中山市一直缺乏大型优质体育文旅项目，通过打造“中山市国际棒球中心”，形成以棒球培训和赛事承办为核心，集体育用品、体育文化、旅游、服务业、生态农业为一体的新型产业链，全力打造粤港澳大湾区体育运动文化领域新地标，为继续打造“中山国际棒球小镇”和创建“运动休闲城市”奠定基础。

本次赛事得到广东省体彩中心大力支持，广东体彩始终恪守中国体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨，为体育强省建设和社会经济发展贡献体彩力量。在体彩公益金的支持下，广东省搭建起完善的青少年体育培养体系，从选拔、培养、训练再到参赛，全程都有体彩公益金的默默支持。



广东体彩供图

川彩风情

用爱温暖人心

挺身而出的四川体彩人

本报记者 张小可

近年来，四川体彩人一直不忘公益初心，用行动擦亮公益底色，用行动践行公益体彩的责任理念。这些体彩人低调务实，勤勤恳恳，但在他人、社会需要的时候，挺身而出，践行体彩的初心和使命。

绵阳体彩人及时拨打急救电话

日前，绵阳体彩工作人员张晓原在设备维修途中路过涪城区临园路东段，发现有一男子晕倒在路边急需帮助。

张晓原迅速将电动车停靠在路边，跑向倒在地上的男子身旁查看情况。只见该男子双目紧闭、意识模糊，已无法进行正常交流。“看见他倒在地上的时候，我立即跑过去。大声喊了他几声都没有反应。”张晓原说。看到这种情况张晓原第一时间拨打了120急救电话，并用电动车将此区域隔离开，等待救护车的来临。

救护车赶到，张晓原协助把病人抬上救护车后悄然离开。没想到，张晓原施救的场景已被路边热心群众记录了下来，并在当地广为传播，引起了极大关注。

资阳体彩人帮助低血糖患者

日前，资阳体彩中心销售员王女士看见一位大娘坐在体彩店门口状态很不好，王女士赶忙下车询问大娘哪里不舒服，大娘用微弱的声音说自己可能是低血糖病犯了，于是王女士赶紧打开店门扶大娘坐下，并从自己包里拿出糖来给她吃，十几分钟后，大娘精神状态好了许多。

在与这位大娘的交谈中，王女士了解到，大娘一直有低血糖病，平时比较注意，今天着急送孙子上学没来得及吃早餐，送完孙子后走到体彩店门口，感觉周身无力，打算坐下来休息一会再走，没想到遇到王女士。王女士听说后赶紧将自己的早餐送给大娘，大娘很是感动，临走时谢声不断，并坚持支付早餐费用，王女士见推辞不了，便打了一张大乐透彩票送给大娘。

宜宾体彩人消防灭火不退缩

“起火了！起火了！”日前，宜宾叙州区万兴现代城的某餐馆突发大火，店内放置的多为木制桌椅和油锅油桶，火势蔓延速度很快，餐馆服务员们吓得惊慌失色，纷纷逃到店外。

该餐馆隔壁的5115058263号体彩代销者王道松立即返回店内拿出灭火器进行扑灭，与此同时，他还不忘大声提醒街边群众拨打119电话求助。幸运的是，在四川省体彩中心的严格要求下，所有体彩门店均配有消防设施，体彩代销人员也对火灾有过多演练经验。在王道松和在场群众的共同努力下，火势得到了控制，未蔓延至周边店铺，待消防队赶来时，众人齐心协力，大火终被扑灭，万幸没有人员伤亡。

“真是太感谢你们了，如果没有你们的及时帮助，这满屋油锅油桶的，后果不堪设想啊！”该餐馆老板激动地向王道松和消防队员们连声道谢。王道松在一旁谦虚地连连摆手，“我们宜宾体彩中心每年都会有安全培训和演练，都成条件反射了，在这种危急时刻，挺身而出是体彩人的分内之事。”

湖南风采

本报记者 王辉

近日，位于湖南省湘西土家族苗族自治州永顺县湘潭文化休闲广场的一家体彩销售亭开业。为宣传公益体彩和责任彩票，湘西体彩中心在开业现场开展了以“公益体彩 责任为先”为主题的责任彩票宣传活动。

在现场，湘西体彩工作人员搭设体彩帐篷和销售桌，悬挂“公益体彩 责任为先”横幅，张贴“禁止未成年人购彩、兑奖”字样的温馨提示，摆放责任彩票宣传展架及责任彩票公众手册(理性购彩篇)，开展公益体彩和责任彩票宣传，向群众讲解体彩公益金用途和“多人少买”的理性购彩理念。

同时，活动现场还开展了即开票地推活动，让大众参与湖南体彩“庆顶呱刮15周年 即开票FUN肆送”千场地推活动，赢取免费的体彩顶呱刮彩票，从而体验顶呱刮“即刮即中，即中即兑”的快乐和惊喜。

湘西体彩通过开展此次活动，进一步深入推进责任彩票建设，让更多群众认识和了解公益体彩，树立公益体彩品牌形象，同时引导购彩者快乐购彩、理性投注，加强了责任彩票工作的宣贯和落实。

湖南体彩渠道建设公益先行

荆楚彩风



湖北体彩带来不一样的城市露营

汤敏 邹丽

寻一片绿地、搭一块天幕、撑一顶帐篷、备一桌食品……这是每个城市职场人向往的放松生活。近日，由湖北咸宁体彩中心与“半日闲”餐厅一起举办的城市营地主题沙龙，让活动参与者体验一次不一样的城市露营。

活动伴随着主持人的一声“我们今天在城市露营啦”拉开了序幕。体彩人现场为大家展示了即开票彩票，并讲解了体彩发展历史。

随后体彩工作人员通过大家最了解的“买彩票的钱去哪儿

了”，带领现场的参与者揭秘了中国体彩彩票在群众体育和竞技体育中做出的贡献和付出。咸宁体彩工作人员结合自身的案例给参与者分享了“体彩见证团，零距离看开奖”的故事，让大家初步了解了体彩公平、公正、公开的原则以及体彩在公益事业和体育事业方面的贡献，现场不少人表示，原来体彩与自己的生活如此贴近。

活动结束后，不少参与者意犹未尽地表示，此次活动打破了他们对体彩的固有认知，让他们感受到了体彩的趣与益、乐与喜。

齐鲁彩风

枣庄体彩温暖困难群体

本报记者 赵萌

日前，山东枣庄体彩中心相关负责人来到位于滕州市洪绪镇的白龙湾村，代表山东省扬善仁体彩慈善基金会为该村魏永宾一家送去救助金。

据悉，魏永宾一家5口人，大女儿魏鸣身患疾病，需要终身服药，这些药价格昂贵，而魏永宾夫妇靠打零工、种地维持生计，不仅要负担大女儿的医药费，还须供孩子们上学，生活困难急需帮助。

在了解到这一情况后，山东省扬善仁体彩慈善基金会为其资助爱心款两万元，枣庄体彩工作人员在第一时间上门，把救助金送到了他们手中。枣庄体彩工作人员拉着孩子们的手说：“好好读书，将来用学习到的知识去创造更好的生活。”

魏永宾夫妇说：“感谢山东省体彩中心和山东省扬善仁体彩慈善基金会对我们家的关心和帮助，

因为这一份温暖，让我们对未来的生活充满希望。体彩对我的帮扶很多，体彩工作人员经常来这里帮我解决一些问题。”魏鸣也表示，自己大学专业是护理专业，就是为了能够减轻家里的负担，同时也希望未来可以帮助他人，让这份爱心传递下去。这笔救助金帮助我们减轻了生活压力，也让我对生活有了更强的信心。

枣庄体彩相关负责人表示：“本次活动的初心就是为困难人士提供力所能及的帮助，传递体彩的公益情怀和社会责任。本次捐助是山东体彩爱心行公益活动之一。山东体彩还积极开展了多项公益活动，帮助困难家庭、困难学子等群体，至今已开展多年，许多困难人士从中受益，在社会上广受好评。未来，枣庄体彩将继续在建设责任彩票的道路上，为体彩公益事业浇灌更多希望之花，为建设‘负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票’添砖加瓦。”

草原传情

开展健康体检活动 呼伦贝尔体彩关爱一线工作者

本报记者 张小可

近日，内蒙古呼伦贝尔市体彩中心携手呼伦贝尔市妇幼保健院，为一线体彩销售人员开展第四次全员体检。

本次体检内容包括常规检查、彩超及妇科等项目，对代销者和销售员的肝、胆、脾、胃、肾等关键脏器进行全面检查，保证体彩销售队伍的健康与活力。

为保证健康体检的顺利进行，呼伦贝尔体彩中心在活动前开展了体检动员会、实体店走访调查等一系列工作，围绕体彩销售工作特殊性质，紧紧把握体彩销售人员的体检需求，制定体检方案。“我老伴常年坐轮椅，我自己走路也不利索，自从我们开始销售体育彩票，便得到了体彩中心无微不至的关怀、照顾，可以说年复一年、日复一日，从来没有间断过，现在中心再次为我们组织体检，使我们体会到

自己是有组织的，体彩中心就是我们的娘家。”60029实体店代销者徐先生激动地说。

从2012年至今，呼伦贝尔体彩中心已经第四次开展为一线代销者和销售员健康体检活动。健康体检活动的开展，极大地提升了呼伦贝尔市体彩代销者及销售员的归属感，有效地减少了体彩销售人才的流失。同时，体检活动也推动了呼伦贝尔市无烟彩站建设工作的顺利开展，是“责任彩票”和“为民办实事”的又一次深入实践。



内蒙古体彩供图